

INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN A LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE CHEMTURA SPECIALTIES ECUADOR S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMICO 2010



Señores socios:

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mi calidad de Gerente General pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de Chemtura Specialties Ecuador S.A. durante el ejercicio económico 2010.

1.- COMPORTAMIENTO DEL ENTORNO POLÍTICO ECONOMICO

La economía ecuatoriana en el 2010, ha presentado una disminución de la inflación de 4,31% en el 2009 a 3,33% al cierre del ejercicio económico 2010; para este período las recaudaciones tributarias han aumentado y los precios del petróleo se mantuvieron estables pero no se ha alcanzado a estabilizar el saldo de la caja fiscal debido al aumento del gasto público, también existen factores negativos que amenazan con desestabilizar la economía como la crisis política que enfrenta el gobierno y la imagen internacional del país frente a los inversionistas extranjeros.

Como consecuencia de la imagen internacional del país el Congreso de los Estados Unidos no renueva por un período razonable el tratado de preferencias arancelarias ATPDA, lo que causa incertidumbre a los exportadores y en especial en el sector florícola.

Se mantuvo el esquema de dolarización que ayudó a mantener estabilidad monetaria y las tasas de interés razonables

Las perspectivas para el año 2011 dependerán fundamentalmente de las medidas que adopte el gobierno para neutralizar las amenazas internas y externas para lograr la estabilidad fiscal y económica del país.

2.- CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2010

Durante el ejercicio que ha concluido el 31 de Diciembre del 2010, ha pesar de lo manifestado la situación de la empresa ha sido moderadamente favorable, lo que se refleja en sus estados financieros.

Los esfuerzos de la administración han estado encaminados a que la empresa mantenga un crecimiento en el giro normal de sus actividades. Durante este año de operaciones que termino el 31 de diciembre del 2010, con el esfuerzo

desplegado conjuntamente entre la gerencia y sus profesionales se alcanzaron objetivos que permitieron mantener el perfil de Chemtura Specialties Ecuador S.A. en el segmento de flores. Consistentes ventas de Basamid Granulado, nuevo posicionamiento de Dimilin25 WP en gypsophila, ingreso con Terrazole al cultivo de tabaco, son algunos de los puntos destacables.



3.- CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS

Cabe indicar a la Junta General de socios, que todas las disposiciones tomadas por este organismo, han sido cumplidas a cabalidad por la administración.

4.- HECHOS EXTRAORDINARIOS DURANTE EL EJERCICIO DEL 2010 EN EL AMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL

Durante el año 2010, en lo referente a los aspectos administrativos, laborales y legales, la empresa se ha desenvuelto en un ámbito normal logrando conservar las fuentes de trabajo existentes pese a la difícil situación gubernativa.

5.- COMPARACIÓN DE LA SITUACIÓN FINANCIERA Y LOS RESULTADOS ANUALES DE LA COMPAÑÍA CON LOS DEL EJERCICIO PRECEDENTE

Durante este ejercicio económico que ha concluido el 31 de diciembre del 2010, la situación de la empresa ha sido moderadamente favorablemente, lo que se refleja en el balance de resultados de la misma.

	2009,.	2010,.	%
VENTAS NETAS	1.519.455,99	1.463.538,42	100,00%
COSTO DE VENTAS	982.092,14	918.843,98	62,78%
MARGE BRUTO	537.363,85	544.694,44	37,22%
GASTOS DE ADMINISTRACION	172.944,67	189.756,54	12,97%
GASTOS DE VENTAS	249.188,24	253.652,96	17,33%
UTILIDAD/PERDIDA OPERACIONAL	115.230,94	101.284,94	6,92%
OTROS GASTOS	184.454,38	10.537,09	0,72%
IMPUESTO A LA RENTA AÑOS ANT.	7.639,97	-	0,00%
VENTA ACTIVOS FIJOS		178,57	0,01%
OTROS INGRESOS	126.925,79	15.461,38	1,06%
UTILIDAD ANTES DE IMP. Y PART. TRAB.	50.062,38	106.387,80	0,06
PARTICIPACION TRABAJADORES	8.339,21	16.993,77	1,16%
IMPUESTO A LA RENTA	11.813,87	15.958,18	1,09%
UTILIDAD NETA	29.909,30	73.435,85	5,02%

Chemtura Specialties Ecuador S.A. refleja ventas en este período por un monto de US\$ 1.463.538,42, con un decremento del 3,68% con respecto al 2009. Esta cifra denota una baja no significativa, tomando en cuenta los problemas que ha tenido que soportar el sector florícola, tanto financieros como de política exterior por el cuál el año 2010 se redujeron 600 hectáreas en el cultivo de rosas en relación al período 2009.

El costo de ventas como porcentaje de las ventas netas fue de 62,78%, en el año 2010, lo que a criterio de la Gerencia es positivo al ser comparado con el 64,63% del año anterior.

Los gastos de administración y ventas alcanzaron un 30,30% con un ligero incremento del 2,52% con respecto al período anterior en la que estos gastos alcanzaron un 27,78% con respecto a las ventas, siendo esto el resultado de la disminución de las ventas lo que implica una menor absorción de gastos.

El Capital Social está conformado por 40.000 acciones cada una a un valor nominal de US\$ 1,00. El patrimonio es de US\$ 183.767,43.

La utilidad gravable fue de US\$ 67.975,02. La tasa impositiva efectiva para el pago del impuesto a la renta es del 25% por lo que el impuesto causado fue de US\$ 16.993,76.

El resultado final de la operación fue una utilidad neta de US\$ 73.435,85

6.- RECOMENDACIONES A LA JUNTA GENERAL RESPECTO DE POLÍTICAS Y ESTRATEGIAS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2011

La administración recomienda que se mantenga la situación patrimonial positiva de la empresa, con el fin de cumplir con los objetivos que persigue la misma, así como fortalecer la imagen ante sus clientes aun más de la que ha ganado hasta la fecha.

Para el ejercicio 2010, se recomienda continuar con los programas (promociones y descuentos) y proyecciones a fin de incentivar el crecimiento de la empresa especialmente basados en estrategias para mejorar nuestra participación en el mercado de ofreciendo los servicios a todo tipo de estratos sociales y por otra parte mantener una política racional para la reducción de gastos.

Sin más por el momento, presento a la Junta de Accionistas mi reconocimiento.

Atentamente.



Miguel Aguirre
GERENTE GENERAL

